电子商务原理及应用——在线考试复习资料2021版

一、单选题

1.目前仍未投入使用的协议是( )
A.SSL
B.SET
C.SHTTP
D.TCP/IP
答案：C
2.下列表述不正确的是( )
A.Internet有DNS而早期的局域网则没有
B.按照网络分布的范围分类,网络可分局域网、广域网、城域网
C.集中器用于连接不同的网络
答案：C
3.Web服务器建设方式不包括( )
A.整机托管
B.租用网页空间
C.委托IAP
答案：C
4.主页的文件名一般是( )
A.Index.htm
B.Mainpage.htm
C.Firstpage.htm
D.公司名.htm
答案：A
5.在传统商务运作过程中,商品的流动过程称为( )。
A.物流
B.资金流
C.知识流
D.信息流
答案：A
6.协作型竞争战略中,一个企业要与其他企业进行协作发展,必须有自己独到的( ),否则可能被排斥在合作阵营之外。
A.创新能力
B.发展潜力
C.知识产权
D.核心竞争能力
答案：D
7.关于电子合同的概念,以下选项中正确的是( )。
A.电子合同就是普通合同的电子版
B.电子合同就是通过电子邮件传递的合同
C.电子合同是以数据电文为承载信息的一种合同形式
D.电子合同是通过计算机网络系统订立的,以数据电文方式生成、储存或传递的合同。
答案：D
8.C/S网络应用模式是( )
A.文件/服务器模式
B.客户机/服务器模式
C.EDI/服务器模式
D.浏览器/服务器模式
答案：B
9.不存的在网络应用模式的是( )
A.文件/服务器模式
B.客户机/服务器模式
C.EDI服务器模式
D.浏览器/服务器模式
答案：C
10.电子商务应用的层次不包括( )
A.市场电子商务
B.企业电子商务
C.社会电子商务
D.教育电子商务
答案：D
11.电子商务是在( )技术与网络通信技术的互动发展中产生和不断完善的。
A.电子
B.微波
C.多媒体
D.计算机
答案：D
12.我国银行、证券使用的网络是( )
A.CHINANET
B.CHINAGBN
C.CHINAPAC
D.CHINADDN
答案：D
13.目前,人们所提及的电子商务多指在( )上开展的商务活动。
A.手机
B.网络
C.计算机
D.POS机
答案：B
14.下列表述不正确的是( )
A.数字信封需产生通信密码
B.数字时间戳是由独立于通信双方的第三方机构签署
C.数字签名过程中不需要数字摘要
D.一般地,数字证书有一定有效期
答案：C
15.计算机网络的拓扑结构不包括( )
A.星型
B.环型
C.总线型
D.令牌型
答案：D
16.现代营销管理追求( )四个方面的组合。
A.产品、价格、渠道、促销
B.产品、价格、方便、沟通
C.顾客、成本、方便、沟通
D.顾客、价格、方便、促销
答案：C
17.传统商务运作过程可分为以下三个部分:信息流、物流和( )。
A.数据流
B.资金流
C.知识流
D.企业流
答案：B
18.由于电子商务的推行,企业的经营活动打破了时间和空间的限制,将会出现一种完全新型的企业组织形式( )。
A.并行企业
B.刚性企业
C.虚拟企业
D.柔性企业
答案：C
19.下列IP地址中属于b类的是( )
A.103.13.14.12
B.161.30.6.12
C.203.101.12.12
D.101.112.12
答案：B
20.企业外部网的网络应用模式是( )
A.文件/服务器模式
B.客户机/服务器模式
C.EDI/服务器模式
D.浏览器/服务器模式
答案：D
21.互联网应用系统服务商是( )
A.IAP
B.ISP
C.ASP
D.ICP
答案：C
22.企业为了应用电子商务,其组织结构必须从金字塔型向( )转变。
A.水平型
B.扁平型
C.垂直型
D.分散型
答案：B
23.IP地址的长度是(( )
A.16位
B.32位
C.48位
D.128位
答案：B
24.WAN是指( )
A.局域网
B.广域网
C.互联网
D.城联网
答案：B
25.主要为信用卡结算服务的安全协议是( )
A.SSL
B.SET
C.TCP/IP
D.HTTP
答案：B
26.我国公用计算机网是( )
A.CHINANET
B.CHINAGBN
C.CHINAPAC
D.CHINADDN
答案：A
27.SSL安全协议不提供的服务( )
A.服务器的合法性认证
B.对商家的认证
C.加密数据
D.维护数据的完整性
答案：B
28.SET协议规范不涉及的对象主要是( )
A.消费者
B.收单银行
C.认证中心
D.DTS
答案：D
29.下列IP地址中属于c类的是( )
A.101.101.21.2
B.191.20.14.12
C.203.10.11.212
D.101.12.12
答案：C
30.企业与消费者之间的电子商务是( )
A.BTOB
B.BTOC
C.CTOC
D.BTOG
答案：B
31.无形产品的电子商务模式的是( )
A.网上订阅
B.付费浏览
C.广告支持
D.网上订阅、付费浏览、广告支持
答案：D
32.互联网接入服务商是( )
A.IAP
B.ISP
C.ASP
D.ICP
答案：A
33.有关计算机网络不正确的是( )
A.连网的计算机是可以独立运行的。
B.计算机之间通过通信线路实现信息交换。
C.采用TCP/IP协议
D.连网的目的是实现资源共享。
答案：C
34.目前,国内网上购物普遍采用的付款方式是( )。
A.网上支付
B.货到付款
C.邮政汇款
D.商家的电子货币
答案：A
35.企业与企业之间的电子商务是( )
A.BTOB
B.BTOC
C.CTOC
D.CTOG
答案：A
36.有关ERP和iERP描述正确的是( )
A.ERP基于Internet和iERP基于Intranet
B.ERP的生产循环是重复生产和iERP的生产循环是柔性制造
C.ERP的实施风险低和iERP的实施风险高
D.RP的维护成本低和Ierp的维护成本高
答案：B
37.直销模式减少了( )的开销,节省了成本。
A.人员
B.培训
C.中间环节
D.售后服务
答案：C
38.Web使用的协议是( )
A.HTTP
B.SET
C.FTP
D.TCP/IP
答案：A
39.电子商务的安全风险不包括( )
A.信息传输的风险
B.非信用风险
C.管理风险
D.法律风险
答案：B
40.电子数据交换是( ),用于计算机之间商业信息的传递。
A.INTERNET报关
B.就是“无纸贸易”
C.用于计算机之间个人信息的传递
D.信息技术向商贸领域渗透的产物
答案：B
41.下载使用的协议是( )
A.HTTP
B.POP3
C.FTP
D.TCP/IP
答案：C
42.在电子商务条件下,企业组织信息传递的方式由单向的“一对多式”向双向的( )转换。
A.多对多式
B.多对一式
C.一对一式
D.一对二式
答案：A
43.20世纪60年代,( )成了贸易链中所有成员的共同需求。
A.使用EDI      
B.减少纸面单证数量
C.越来越重视服务性因素     
D.提高商业文件的传递速度
答案：A
44.下列IP地址中属于a类的是( )
A.111.101.2.12     
B.169.30.141.2
C.203.101.12.12    
D.160.10.12.12
答案：A
45.EDI所依托的专用网络是( )
A.VAN     
B.Internet    
C.Extranet     
D.LAN
答案：A
二、判断题

46.RSA是一种对称加密算法( )
答案：错误
47.门户网站的电子商务模式通常采用网上赠予模式( )
答案：正确
48.Internet的Telnet可以把使远程计算机成为当前计算机的终端。( )
答案：错误
49.中国互联网信息中心可受理个人的域名申请( )
答案：错误
50.数字时间戳是由独立于通信双方的第三方机构签署( )
答案：正确
51.电子商务系统通常包括网络层、信息发布与传输层、一般业务服务层( )
答案：正确
52.集中器用于连接不同的网络( )
答案：错误
53.电子商务和传统的商务相比,可更好地满足个性化需求( )
答案：正确
54.防火墙是通过对IP地址的控制来实网络安全的( )
答案：正确
55.当前的Internet的IP地址分为ABC三种类型( )
答案：正确
56.ERP基于Internet和iERP基于Intranet( )
答案：错误
57.电子商务使交易过程的可追溯性变差( )
答案：正确
58.我国的中文域名的顶级域名是中国,例如”皮包公司”的中文域名是:皮包公司.中国( )
答案：错误
59.一般地,基于ERP的电子商务模式是以企业的外部网为基础的( )
答案：错误
60.电子商务是两个支柱是安全标准与技术标准。( )
答案：错误
61.按照网络分布的范围分类,网络可分局域网、广域网、城域网( )
答案：正确
62.按照商务活动的对象来分类,电子商务可分为有形商品电子商务和无形商品电子商务。( )
答案：正确
63.电子商务的安全要求中的信息鉴定是指信息保密与完整性( )
答案：正确
64.ERP的维护成本低和iERP的维护成本高( )
答案：错误
65.电子现金是一种可和银行离线连接使用的电子支付手段( )
答案：正确
66.数字签名过程中不需要数字摘要( )
答案：错误
67.Internet中DNS是为了解决IP地址的“翻译”问题的系统( )
答案：正确
68.ERP的实施风险低和iERP的实施风险高( )
答案：错误
69.Extranet是指企业外部网( )
答案：正确
70.电子支付手段属于电子商务系统的信息发布与传输层( )
答案：错误
71.总的来说,当前Internet用户都比较年轻( )
答案：正确
72.使用对称加密时加密与解密的密钥是相同的( )
答案：正确
73.ERP的生产循环是重复生产和iERP的生产循环是柔性制造( )
答案：正确
74.SSL和SET协议使用加密方式是对称加密( )
答案：错误
75.Internet有DNS 而早期的局域网则没有( )
答案：正确
76.选择外包方式建设电子商务网站,其优点是承包商通常有成熟的解决方案( )
答案：正确
77.数字信封需产生通信密码( )
答案：正确
78.IP地址的长度是16位( )
答案：错误
79.信用卡是一种电子支付手段,它要求在线连接使用( )
答案：正确
80.一般地,数字证书有一定有效期( )
答案：正确
81.WWW网采用的协议是文件传输协议( )
答案：错误
82.ISP是电子商务接入服务商( )
答案：错误
83.SSL主要为信用卡结算服务( )
答案：错误
84.Web服务器建设中,虚拟主机托管是一种租用网络服务商网页空间的方式( )
答案：错误
85.要接入Internet,网卡是必须的( )
答案：错误
86.1994年Internet接入我国( )
答案：正确
87.Internet的电子邮件协议包括SMTP和POP3两个( )
答案：正确
88.计算机网络的一般由资源子网和通信子网组成。( )
答案：正确
89.安全与技术标准是电子商务的两个支柱( )
答案：错误
90.一般地,广域网比局域网快( )
答案：错误
三、多选题

91.与传统的商务活动相比,电子商务具有以下特点( )
A.交易虚拟化  
B.交易效率高  
C.交易成本高  
D.交易透明化
答案：ABD
92.电子商务的基本组成包括下面哪些部分( )
A.计算机  
B.网络  
C.用户  
D.网上银行
答案：BCD
93.供应链执行系统包括( )
A.订单计划模块  
B.生产模块  
C.数据模块  
D.分销管理模块  
E.补货模块
答案：ABDE
94.www服务器的其他工具包括( )
A.网络门户  
B.推式技术  
C.智能代理  
D.网站管理
答案：ABC
95.VPN是( )
A.内部网  
B.外部网  
C.公共网络
D.实体专用网络  
E.虚拟专用网络
答案：AD
96.如果业务流程既具有商品化的特征,又需要消费者的亲自接触,这种业务就要求电子商务和传统商务相结合,符合上述描述的业务流程有( )
A.二手汽车的购销  
B.图书的购销  
C.旅游服务的促销  
D.寻找合作伙伴的服务  
E.软件的在线销售
答案：ABE
97.电子商务物流配送的特点( )
A.虚拟性  
B.高效性  
C.低成本性  
D.社会化
答案：ABCD
98.B2C电子商务模式根据销售渠道划分( )
A.网络直销模式  
B.虚拟电子零售模式  
C.“鼠标+水泥”零售模式  
D.网络集市零售模式
答案：ABCD
99.B2B电子商务模式根据交易对象的性质划分( )
A.以卖方为主模式  
B.以买方为主模式  
C.中立模式  
D.交易所式
答案：ABC
100.电子商务信息流的特点( )
A.电子化  
B.网络化  
C.信息标准化  
D.专业化
答案：ABCD
101.常见的网站推广方式有哪些( )
A.搜索引擎注册  
B.建立链接  
C.发送电子邮件  
D.即使定期地将新闻及事件发布在公告栏和新闻组中
答案：ABCD
102.计算机网络按地理范围可以分为( )
A.局域网  
B.广域网  
C.城域网  
D.小型网
答案：ABC
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